

Протокол

№

гр. София, 15.01.2021 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, XXIII КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, в публично заседание на 15.01.2021 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Калинка Илиева

ЧЛЕНОВЕ: Доброслав Руков
Красимира Желева

при участието на секретаря Клавдия Дали и при участието на прокурора Куман Куманов, като разгледа дело номер **11099** по описа за **2020** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 10.32 часа се явиха:

КАСАТОРЪТ БГ И. З. Б. Е. – редовно призован, представлява се от адв. В., с пълномощно пред първа инстанция.

ОТВЕТНИКЪТ КОМИСИЯ ЗА ФИНАНСОВ НАДЗОР – редовно призована, представлява се от юрк. С., с пълномощно от днес.

За СГП – редовно призована, се явява прокурор К..

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ, като взе предвид, че не са налице процесуални пречки за разглеждане на делото в днешното съдебно заседание

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА касационната жалба.

АДВ.В.: Поддържам жалбата. Нямам да соча нови доказателства. Нямам доказателствени искания.

ЮРК.С.: Оспорвам касационната жалба. Няма да соча нови доказателства. Нямам доказателствени искания.

ПРОКУРОРЪТ: Няма да соча други доказателства.

СЪДЪТ, като съобрази липсата на доказателствени искания, счете делото за изяснено от фактическа и правна страна и

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО.

АДВ.В.: Моля да постановите решение, с което да отмените въззивното като неправилно и в противоречие със съдопроизводствените правила. Съдът е иззел функциите на административнонаказващия орган и е вменил още едно задължение на доверителя ми, което не е посочено в наказателното постановление и не се твърди от административнонаказващия орган. Считам, че твърдението на съда за извършвано нарушение – неуведомяване на застрахователя, не се твърди в наказателното постановление, а освен това е и практически невъзможно, защото сключването на задължителна застраховка „Гражданска отговорност“ се осъществява чрез системата на застрахователя, поради което считам решението за порочно и моля да го отмените и да постановите ново. Моля да приложите института за маловажност.

ЮРК.С.: Моля да оставите в сила решението на СРС, съобразно изложените аргументи в писмените бележки, които представям, с препис за насрещната страна. Претендирам юрисконсултско възнаграждение.

ПРОКУРОРЪТ: Моля да отхвърлите касационната жалба. Считам, че решението на районния съд е правилно и законосъобразно.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК, СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:34 ч.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: